

## **DRUŽINA POPELAR RAZSTAVLJA FOTOGRAFIJE »POTEP PO PROVANSI«**

V Kulturnem domu Radomlje je bilo dne 15.januarja 2024 odprtje prve letošnje fotografske razstave. Fotografije razstavlja družina Popelar, razstava nosi naslov »Provansa«. Prireditelj je vodila foto sekcije Mavrice Binca Lomšek. Nagovorila je prosotne, še posebej je pozdravila predstavnico JSKD OI Domžale gospo Klavdijo Gregorin Štifter, in predsednico Krajevne skupnosti Radomlje gospo Sonjo Jerman in številne navzoče ljubitelje Mavrice in fotografije. Kodrova dvorana je bila premajhna za vse obiskovalce ...

Popelarjevi trije študentje Janez, Katarina, Ožbej Jakob in starša Mojca in Lojze, so se sredi poletja opremljeni s fotoaparati in telefoni odpravili na enotedenski potep po Provansi.

Fotografija je spremljevalec družine Popelar že vrsto let, kot so že vrsto let zvesti člani Mavrice. Danes je to njihova tretja družinska razstava. Starša sta v preteklosti večkrat razstavljala v Arboretumu, Galeriji Lek, Galeriji Veronika Kamnik, Knjižnici Domžale, Galeriji NLB Ljubljana Polje, Gasilskem domu Homec, Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu. Pred leti so sodelovali na državnih in mednarodnih razpisih in prejeli vrsto priznanj in nagrad. Mojca in Lojze sta pridobila naziv fotograf amater I. razreda (F1) FZS.

Popelarjevi so pripravili fotopis, ker želijo z vami podeliti ujete utrinke te čudovite pokrajine in vas popeljati med prostrana polja sivke, kjer cela pokrajina omamno diši; do idiličnih, skladno urejenih kamnitih vasic posejanih po gričih širom pokrajine kot so Gordes, Verdon, Roussillon; v kanjon reke Verdon; do akvadukta Pont du Gard; solin v naravnem parku močvirne pokrajine Camargue; v Avignon do palače papežev; v parfumerijo Fragonard v mestu Grasse, kjer je danes še vedno svetovna meka proizvodnje parfumov, ter do Azurne obale, kjer biva glamur: v Menton, Monte Carlo z znano igralnico, Cannes s filmskim festivalom, St. Tropez in Nico. Morda še koga navdušijo za obisk te lepe pokrajine.

Provansa je geografska regija na JV Francije ob Sredozemskem morju in meji na Italijo. Grški pomorščaki so prišli na obale Provanse v 7. st. pr. n. št. in ustanovili kolonije za trgovanje, v 2. st. pr. n. št. je postala prva rimska čezalpska provinca. Provansa ima ohranjeno izredno antično dediščino: mesta, akvadukte, amfiteatre, nekropole, vile, cerkve, mostove, ..

Ugodno podnebje je omogočilo gojenje sivke in rož ter posledično razvoj industrije parfumov.

Provansa je zaradi lepote pokrajine, intenzivnosti svetlobe in barv očarala številne slikarje, ki so v 19.stoletju tu našli neizčrpen vir navdiha (Cezanne, Van Gogh, Renoir, Picasso).

Danes Popelarjevi sodelujejo na delavnicah, razpisih in razstavah v okviru Fotokluba Mavrice Radomlje. Prikazana je bila projekcija fotografij s tega čudovitega potovanja družine Popelar.

Za konec so se pohvalili tudi z uspehi mladih fotografov lanskem letu in prikazali projekcijo uspešnih avtorjev in njihovih fotografij. Še posebej uspešna je bila Anja Kosmač v kategoriji 16 do 21 let - v Velenju v organizaciji Digitalnega foto kluba in pod pokroviteljstvom FZS je bila Slovenska pregledna razstava mladinske fotografije 2023 drugi del - ki je za fotografijo »Tat« prejela bronasto medaljo.

Prikazan je bil tudi video posnetek Tonija Müllerja Večerni sprehod med lučkami v Arboretumu Volčji Potok.

Binca je na koncu k besedi povabila predsednico Krajevne skupnosti Radomlje gospo Sonjo Jerman, ki je pohvalila dobro delo in izjemno aktivnost fotokluba Mavrice, zaželela tudi v bodoče dobro sodelovanje in nato odprla razstavo v obeh galerijah KD Radomlje.

**ČESTITKE VSEM IN DOBRO LUČ NAPREJ!**

**Razstava bo na ogled do 3. februarja 2024 po predhodnem dogovoru po elektronski pošti**

**fkvmavrca@siol.net**

Besedilo Binca Lomšek  
Fotografije Iztok Končina